

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

Αριθμ. Πρωτ. 19/2016

Αθήνα, 24 Μαρτίου 2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 62

(Για φωτογραφίες κάνετε κλικ
στα πράσινα γράμματα.)

Την Κυριακή 20 Μαρτίου 2016, πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία στη ΛΑΕΔ η [Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση](#), η κοπή της βασιλόπιττας και οι αρχαιρεσίες της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών.

Στην εκδήλωση παρέστησαν:

Εκ μέρους του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου, [ο Αιδεσιμολογίω τας π. Δημήτριος Νίκου](#).

Εκ μέρους του Υπουργού Εθνικής Άμυνας ο Σύμβουλος του, [Ταξχος εα Χρήστος Κουτσογιαννόπουλος](#)

Ο Γενικός Διευθυντής του ΝΙΜΙΤΣ, [Υπτγος εα Ιωάννης Αγγελάκας](#).

Εκ μέρους της ΕΑΑΣ ο Αντιπρόεδρος [Υπτγος εα Βασίλειος Ροζής](#) .

Εκ μέρους της ΕΑΑΑ ο Διευθύνων Σύμβουλος [Ανσχος εα Ιωάννης Κρανιάς](#) .

Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας (ΠΟΑΣΑ), Υπτγος ΕΛ.ΑΣ. εα Ευάγγελος Χριστακόπουλος.

Εκ μέρους του Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ικάρων (ΣΑΣΙ) ο Έφορος Δημ. Σχέσεων [Απτχος εα Χαράλαμπος Χειράκης](#)

Ο Πρόεδρος του Επιστημονικού Συλλόγου Μηχανικών Αεροπορίας (ΣΜΑ) [Υπτχος εα Ιωάννης Κούτρας](#)

Εκ μέρους του Συνδέσμου Αποφοίτων ΣΤΥΑ ο Αναπλ. Αντιπρόεδρος [Ανσχος εα Παναγιώ της Βούλγαρης](#)

□ □ □ **Από τους Φορείς της ΠΟΣ συμμετείχαν:**

Εκ μέρους της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ειδικών Δυνάμεων (ΠΟΕΔ) ο Αντγος εα Χαράλαμπος Πόκας και από τα Τακτικά Σωματεία-Μέλη ως ακολούθως:

ΠΣΑΠ Υπτγος εα Βούτος Ευστάθιος, μέλος του ΔΣ

ΣΑΑΙΤΘ: Υπτγος εα Χρήστος Παπαδογεωργόπουλος, Πρόεδρος.

ΣΑΑΠΒ: Αντγος εα Δημήτριος Σκουρλετόπουλος, Ταμίας

ΣΑΑΜ: Υπτγος εα Ιωάννης Αλεξανδρής, Πρόεδρος

ΣΑΑΑΣ: Τχης εα Θεόδωρος Αυγοκλούρης, Αντιπρόεδρος.

ΣΑΑΥΣ: Ανθλγός εα Κων/νος Παπαευαγγέλου, Αντιπρόεδρος

ΣΑΑΣΥΠ: Ταξχος εα Παναγιώτης Θεοδωρόπουλος, Μέλος ΔΣ.

ΣΑΑΣΕΜ (ΑΜΑΛΘΕΙΑ): Υπτγος εα Αρτέμιος Καβρουλάκης Αντιπρόεδρος.

ΣΑΑΟΣ: Υπτγος εα Αλέξανδρος Κονταράκης, Πρόεδρος.

ΛΑΣ: Ταξχος εα Βασίλειος Νικολόπουλος, Πρόεδρος.

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1957: Αντγος εα Ιωάννης Μυτιληναιος, Πρόεδρος.

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1959: Υπτγος εα Γεώργιος Τσόλκας, Πρόεδρος.

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1961: Αντγος εα Δημήτριος Σπυριδων, Πρόεδρος.

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1962: Υπτγος εα. Κων/νος Παπανικολάου, Μέλος ΔΣ

ΣΑΑΑΣΣΕ Τάξεως 1963: Αντγος εα Γεώργιος Λιάκουρης, Αντιπρόεδρος

ΣΑΑΑΣΣΕ Τάξεως 1965: Ταξχος εα Αριστείδης Κρανιδιώτης, Πρόεδρος.

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1968: Αντγος εα Σταύρος Δερματάς, Πρόεδρος.

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1973: Αντγος εα Παναγιώτης Ψυχογιός, Πρόεδρος

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1975: Αντγος εα Δημήτριος Δημητρούλης, Αντιπρόεδρος

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1976: Αντγος εα Ιωάννης Μπαλτζώης, Πρόεδρος.

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1977: Αντγος εα Χαράλαμπος Μεντεσιδης, Πρόεδρος.

ΣΑΑΣΣΕ Τάξεως 1978: Ανχης εα Γούναρης Αθανάσιος, Πρόεδρος.

ΣΑΑΑΣΣΕ Τάξεως 1981: Ταξχος εα Δημήτριος Χατσίκας, Πρόεδρος.

και επιπλέον οι κατά περίπτωση [αντιπρόσωποι των Φορέων της ΠΟΣ](#) , όπως καθορίζεται στο καταστατικό.

Στο πρώτο μέρος τις εργασίες συντόνισε ο [Αντγος εα Δημήτριος Δημητρούλης](#) , υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων της ΠΟΣ.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ/ΠΟΣ, [Ταξχος εα Βασίλειος Νικολόπουλος](#) , καλωσόρισε όλους τους προσκεκλημένους και συμμετέχοντας στη 4^η

Γ.Σ. και τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους. Στο χαιρετισμό-ομιλία του αναφέρθηκε στην ίδρυση της ΠΟΣ, στις αρχές και στις επιδιώξεις της, επισημαίνοντας την ανάγκη συσπείρωσης και αλληλεγγύης των μελών, σε μια δύσκολη για την Πατρίδα μας περίοδο. Έκανε μια γενική τοποθέτηση για την κατάσταση της Χώρας, με έμφαση στο μεταναστευτικό, τις ασύμμετρες απειλές (τρομοκρατία) και την ανάγκη δημιουργίας ενός ασφαλούς περιβάλλοντος, όπου σημαντικό ρόλο έχουν οι Ένοπλες Δυνάμεις της Χώρας. Επεσήμανε δε χαρακτηριστικά για τις ΕΔ ότι

«...ανέλαβαν ρόλους που ξεφεύγουν από τα στενά όρια της αποστολής τους, για να καλύψουν κενά άλλων φορέων!».

Γι' αυτό

«

Η Πολιτεία θα πρέπει να αναγνωρίσει ΕΜΠΡΑΚΤΑ αυτήν την πολυεπίπεδη, για μια ακόμη φορά, προσφορά των Στελεχών των ΕΔ

.»

(
[κλικ εδώ για την ομιλία](#)
)

Ακολούθησαν σύντομοι χαιρετισμοί προσκεκλημένων:

Ο εκπρόσωπος του ΥΕΘΑ απεύθυνε χαιρετισμό και μεταξύ άλλων είπε ότι υπάρχει αγαστή συνεργασία μεταξύ Υπουργείου και ΠΟΣ προς όφελος των αποστράτων και εε Στελεχών. Στον Ταξχο εα Χρ. Κουτσογιαννόπουλο [επιδόθηκε ως αναμνηστικό το έμβλημα της ΠΟΣ](#)

Ο Αιδεσιμολογιώτατος π. Δημήτριος Νίκου μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών κκ Ιερώνυμου, αναφέρθηκε στο σημαντικό έργο και τη συμβολή των Στρατιωτικών στην ασφάλεια της Χώρας, έκανε αναφορά στις δύσκολες καταστάσεις και εξέφρασε τη πίστη και ελπίδα ότι θα ξεπεραστούν οι δυσκολίες και ότι ο λαός θα διακονηθεί από τον διακονούντα ελεήμονα Θεό. [Στον π. Δημήτριο επιδόθηκε ως αναμνηστικό το έμβλημα της ΠΟΣ.](#)

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΑΑΑ μετέφερε τον χαιρετισμό του Προέδρου της Ένωσης, είπε ότι η ΠΟΣ επιτελεί σημαντικό έργο και τη θεωρεί συνεργάτη των θεσμικών ενώσεων.

Ο [Πρόεδρος της ΠΟΑΣΑ](#) αναφέρθηκε στη συνεργασία με την ΠΟΣ, στους κοινούς αγώνες και την ανάγκη συσπείρωσης όλων των Φορέων.

Ο [εκπρόσωπος της ΠΟΕΔ](#) μετέφερε τους χαιρετισμούς του Προέδρου της, Σχη εα Δημητρίου Γεωργάκη και εξέφρασε την εμπιστοσύνη και την ικανοποίηση της Ομοσπονδίας τους για το έργο της ΠΟΣ.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΔΣ παρουσίασε **συνοπτικό απολογισμό** του έργου της ΠΟΣ κατά την 3ετή θητεία του απερχομένου ΔΣ. Αναφέρθηκε στο σημαντικό έργο που έχει αναπτύξει η Ομοσπονδία στην κατεύθυνση υποστήριξης των δικαιωμάτων και διεκδίκησης των αιτημάτων των Στρατιωτικών, ενημέρωσης των συναδέλφων και προβολής των θεμάτων μέσω των ΜΜΕ. Αναφέρθηκε επίσης στις παρεμβάσεις και προτάσεις της καθώς και στη συνεργασία της με την Πολιτική και Στρατιωτική Ηγεσία του Υπ. Εθνικής Άμυνας, τα Υπουργεία Οικονομικών και Εργασίας, με ΜΤΣ, ΝΙΜΤΣ, ΑΟΟΑ, ΤΕΘΑ, Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και άλλους Φορείς.

[\(εδώ κλικ για τον απολογισμό\)](#)

Ακολούθως ο Αιδεσιμολογιώτατος π. Δημήτριος [πρόεβη στον αγιασμό](#) και κοπή της [βασιλόπιτας](#).

Τυχερός αναδείχτηκε ο Αντιπρόεδρος του ΣΑΑΥΣ, Ανθλγος εα [Κων/νος Παπαευαγγέλου](#)

¹
στον οποίο δόθηκε αναμνηστική πλακέτα και το βιβλίο «Στρατιωτικό ήθος και Ηγεσία» του Αντγou εα Δημ. Δημητρούλη.

Στο **δεύτερο μέρος**, μετά την αποχώρηση των προσκεκλημένων, εκλέχθηκε το Προεδρείο της Γενικής Συνέλευσης (ΓΣ) και η Εφορευτική Επιτροπή. Ο πρόεδρος της ΓΣ [Αντγος εα Ιωάν. Μυτιληναίος](#) συντόνισε τις εργασίες της ΓΣ.

Ακολούθησε εμπειριστατωμένη ενημέρωση για το ασφαλιστικό από τον Πρόεδρο της ΠΟΣ.

Στη συνέχεια ο Ταμίας της ΠΟΣ [Αντγος εα Κων/νος Βερνίκος](#) παρουσίασε τον Οικονομικό Απολογισμό και τον Προγραμματισμό του τρέχοντος έτους. Ο Πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής **Υπτγος εα**

Σταμάτιος Ισπανόπουλος

παρουσίασε την έκθεση της. Η Γενική Συνέλευση κατόπιν διαλογικής συζήτησης, ομόφωνα ενέκρινε τον οικονομικό απολογισμό και τα διοικητικά πεπραγμένα και απάλλαξε το Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική Επιτροπή από κάθε ευθύνη για τα οικονομικά και διοικητικά πεπραγμένα του έτους 2015. Επίσης τοποθετήσεις έκαναν ο Γεν. Δντής του ΝΙΜΤΣ, ο Πρόεδρος του ΣΑΑΣΣΕ 1981 και Α' Αντιπρόεδρος της ΠΟΣ

Ταξχος εα Δ. Χατσίκας

και ο Σχης εα Γεώργιος Τσακίρης του ΣΑΑΣΣΕ 1968.

Τέλος διεξήχθησαν οι αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας με τη συμμετοχή εκπροσώπων εκ των 24 από τα 25 Σωματεία-Μέλη με 52 αντιπρόσωπους-εκλέκτορες έναντι των συνολικά 54, ήτοι συμμετοχή 96%.

Το ΔΣ της ΠΟΣ ευχαριστεί όλους τους εκπροσώπους των Φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία της ΓΣ και των αρχαιρεσιών για ΔΣ και ΕΕ. Κυρίως όμως, εκφράζει προς τους Συναδέλφους, την βαθειά του ικανοποίηση, για την εμπιστοσύνη και την στήριξη που παρέχουν στην ΠΟΣ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο

ΓΕΝ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νικολόπουλος Βασίλειος

Παπαδόπουλος Βασίλειος

Ταξίαρχος εα
ε.α.

Ταξίαρχος